Билет № 10

1 Каким образом бюджет выполняет контрольную функцию?

2 Какой бюджет является отправной точкой в процессе  

   бюджетирования?

3 Калькуляционная единица – это…

4 Центр доходов – это :

1. центр ответственности, руководитель которого несет ответственность за величину полученной прибыли  

2. центр ответственности, руководитель которого несет ответственность за получение доходов

3. центр ответственности, руководитель которого несет ответственность за произведенные затраты

4. центр ответственности, руководитель которого несет ответственность за эффективность использования инвестированных средств

5 Порядок распределения общепроизводственных расходов закреплен в :

1. Налоговом кодексе

2. Законе  "О бухгалтерском учете"

3. учетной политике предприятия

4. положениях по бухгалтерскому учету.

6 Задача.


Рассчитать недостающие показатели и заполнить смету по труду производственных рабочих.
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